
 

 
 

2012. December 15 

Évadzáró hazai környezetben 

Mikulás Rallye, Veszprém 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna a 

Mikulás Rallye-n fejezte be tartalmas 2012-es rallye szezonját. A pilóta szűkebb hazájában, 

Veszprém környékén rendezett évzáró „buli versenyen” ezúttal jó minőségű pályákon és 

remek hangulatban autózhattak idén utoljára a Skoda Fabia Super 2000-el.  

 

Az idei Mikulás Rallye az előjelzésekkel ellentétben havat ugyan nem hozott, viszont csikorgó hideget 

és szeles időjárást igen. De mindez cseppet sem zavarta a résztvevő versenyzőket, a nézőközönséget, 

így a Puskádi – Gódor párost sem.  A szezonzáró jutalomjáték idén soha nem látott jó minőségű 

pályákon zajlott, ami igazán élvezetes versenyt eredményezett és az autóért sem kellett aggódni, hogy 

az év végi felújítás előtt a kelleténél nagyobb állagromlást szenved. 

Jó alkalom volt ez egy kis tét nélküli autózásra és mivel a Fabia Super 2000-es ismét 

problémamentesen működött, így a Szervizcsapat is kellemesen időzhetett a fűtött sátorban, a 

szervizparkban. Janiék pedig gond nélkül élvezhették a murván való versenyzést, ami kiváló levezetés 

volt a hosszú utazásokkal és kemény versenyekkel tűzdelt 2012-es szezon végére. 

A fagyos időben is kitartó, minden tiszteletet megérdemlő, szépszámú közönség a „régi rallye”-k 

hangulatát idézte és szórakoztatásukból a Puskádi – Gódor páros is igyekezett kivenni részét. Így 

számukra a látványos autózásra való törekvés volt az elsődleges szempont, kevésbé a stopperórának 

kedvező stílus. Remélhetőleg sikerült néhány kellemes pillanatot okozni a pálya szélén állóknak is, akik 

mindenképp rászolgáltak erre az idei évad kissé hektikus történései, a honi rallyesport sajnálatos 

hullámvölgye okán.  

Nagyon időszerű lenne, hogy mindenki átgondolja a hazai rallye helyzetét és tegyen is azért a 

lehetőségeihez mérten, hogy kedvenc sportunk ismét régi fényében ragyogjon! Bizton állíthatjuk: ha 

sikerül ésszerű szabályalkotással, mindenki számára egyenlő elbírálással, a lehetőségekhez mérten 

figyelmesen, jól megrendezett versenyekkel megörvendeztetni a versenyzőket, nézőket és minden 

résztvevőt, akkor tán van esély arra, hogy visszatérjen a jó kedv, a „régi hangulat” és a nehézségek 

ellenére talán ismét többen gondolják majd úgy, hogy ebből nem lehet kimaradni.  

A Puskádi – Gódor páros a licences kategória 8. helyén teljesítette a futamot, bár ez most tényleg 

másodlagos. A lényeg, hogy remek hangulatban sikerült az évzáró és a közel 80 újabb versenykilométer 

tovább növeli a tapasztalatok mennyiségét. Ebből pedig sosem elég és a jövő szempontjából pedig 

egyenesen aranyat ér. 
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Csökő Zoltán 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY ezúton is köszöni Partnereinek, Támogatóinak segítségét, akik 

lehetővé teszik, hogy a csapat e csodálatos helyszíneken és versenyeken részt vehessen itthon és az 

IRC sorozatban.  


